Vážené kolegyně, Vážení kolegové, 
 
srdečně Vás zdravím z Dobříše a obracím se na Vás s nabídkou rekreačního ubytování na naší chaloupce "Muchomůrce" . 

Jedná se o rodinný dům na adrese K Muchomůrce 10, Svoboda nad Úpou (nad křižovatkou do Janských Lázní), který jsme s pomocí mnoha přátel, rodin a mládeže před cca sedmnácti lety zachránili před demolicí a od té doby slouží skupinám mládeže i rodinám pro pobyt v Krkonoších. 

Dům je vybaven plynovým etážovým topením (rovněž i plynový ohřev TUV) , napojen na veř. vodovod a slouží celoročně. 

Kapacita domu je 25 lůžek a kuchyně je pro tuto kapacitu vybavena (kromě myčky...). Provoz je z hyg. důvodů pouze s vlastním ložním prádlem a spacáky. 

V letní sezoně se nabízí turistika a nyní především oblíbená cykloturistika po hřebenech Krkonoš, v sezoně zimní je lyžování doslova "za bukem" Běžkaři mohou vyrazit přímo z chalupy několika směry, sjezdaři mají zdarma skibus do Janských Lázní hned pod chalupou u hotelu PROM. 

Také ostatní areály jsou poblíž - pěšky je dosažitelný Duncan , dalším skibusem Mladé Buky a běžnými spoji pak Pec pod Sněžkou (10 km). 

Termíny pronájmu jsou většinou týdenní (od soboty do soboty), možná je však dohoda i na kratší dobu (prodloužený víkend apod.). Cena za týden je pro skupinu paušální a činí 21 000,-Kč včetně všech energií a vodného, nutno ale připočíst rekreační poplatek 12,- Kč /osobu a noc (děti do 18 let, studenti a důchodci neplatí). Jmenný seznam ubytovaných je nutno sepsat během pobytu nebo poslat mailem před zahájením pobytu (musí obsahovat jméno, datum narození, číslo OP a adresu trvalého pobytu). 

Snímky s krátkým popisem Muchomůrky naleznete na našich webových stránkách : www.dobris.evangnet.cz v položce nabídky.  

Muchomůrku již léta využívá, kromě německých, i několik sborů ČCE a také seniorátní mládež. Nejvzdálenější uživatelé jsou běžkaři z Tater 
.  

Pokud Vás tato nabídka zaujala a měli byste chuť strávit v tomto romantickém domečku týden se svou mládeží či rodinami, ozvěte se prosím na můj mail, rád zodpovím Vaše příp. dotazy. 
 
Děkuji za Váš čas a event. rozšíření této nabídky přátelům!  
 
S přáním požehnaného babího léta a neutuchající radosti z Vaší práce ve farnostech 
 

Samuel Hejzlar 

farář FS ČCE v Dobříši  

Tel: 603578108 

e-mail: sammyhej@gmail.com
